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YBaxaemnii [luma! BeposiTHee Bcero, y Bac umeeTtcs npobiema 00JIbIlie IICHX0I0THYECKOro IlaHa.
T. K. eciu 661 ObLIM TPOGJIEMEL C SPEKIIEN, TO OHU IIPOSBIISAINCEH Obl U B OPYTUX CUTYaLUSIX.
[TompoOy¥iTe MePeKIIOYUTLCS Ha BPeMsI, OTBJIEUbCS U 3aHATHCS (BMECTe C JeBYIIKOMN, KOHEYHO) YeM-
TO OPYTHM - CIIOPT, TOE3IKH, IIyTeIIecTBU U T. . 3a0yobTe Ha BpeMs o cekce. MiHorma
CEKCOIIATOJIOTH COBETYIOT 3aHUMAThCS (B Ie4eOHEBIX 11eJ151X) TaK Ha3bIBAEMbIM JIeUeOHBIM ITETTUHTOM.
9To KoTrga HOoIyCKalTCS BCe BUMAHBI J1aCK, AJIUTeIbHas MI000BHas MPeofrs, HO caM II0JIOBOM aKT
3amnpeieH. He 3anukmuBaiiTech Ha IPOBEIeHUH TIOJIOBOTO aKTa /1000 1eHoi. [lymalo, Bce
HaJlaguTcsa. Yoauu!



